



## 任城好人，我们身边的道德楷模

主办 中共济宁市任城区委宣传部

任城区观音阁街道皇营社区副主任张吉旺——  
社区工作需要有耐心，要把群众当成自家人

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 汪泷

2020年10月11日，全国第七次人口普查工作全面展开，至今已有半个多月，这期间，张吉旺和社区网格员们几乎天天早出晚归。“早上尽量赶在居民上班前，晚上则是居民普遍在家的时候。”张吉旺说，这两个时间段是登门拜访居民开展普查工作的最佳时间。“从普查工作开始到现在，我们每天早上6点半就抵达社区党群服务中心，分配好一天的普查工作，晚上最早也要9点才能回到家。”

跟随张吉旺走在康桥华居小区，几乎每走几步都能碰上小区的居民向他打招呼。在小区的中心广场上，崭新的健身器材前有的老人在锻炼身体，有的则围在一起唠家常。南侧新安置的滑梯玩具里，孩子们玩的特别开心，处处洋溢着百姓安居乐业的景象。张吉旺说，这座小广场是新落成的，“多亏了咱市里的老旧小区改造工程，现在小区居民们可都跟着享福了。”在此之前，他每天都要为广场的建设工作四处忙碌，既要帮施工方协调场地，又要安抚居民避免被施工噪音所打扰。

从2006年来到皇营社区，张吉旺扎根社区一线已经足足14个年头。14年来，大到小区工程建设，小到居民家长里短，只要有需要他总会出现。时至今日说起张吉旺，还有不少小区居民竖起大拇指说：“张主任不简单，当年刚上任副主任，就和俺社区书



张吉旺(左)正在和网格员一起登记普查信息。

记一起解决了我们小区几十户居民十几年的心病。”

小区居民口中的“心病”，是2005年时社区联合一家建筑企业，承建了小区内的两栋居民楼。后来因发生纠纷，导致双方又谈判、又打官司，足足持续了十余年。直到2018年，社区书记唐新文和张吉旺先后走马上任，两人配合与建筑商进行了近一年的谈判之后，不仅还清了社区欠建筑商的200余万元款项，并且还帮助这两栋楼67户居民办理了房产证，让这67户居民时隔13年后终于拿到了那珍贵的红本本。

居民眼中的张吉旺不仅是个负责、尽职的副主任，更是个孝顺的好儿子。在社区里，不少居民经常交口称赞说：“他很不容易，一边把社区工作做的好，一边还要照顾瘫痪在床的老母亲。”细问下才得知，张吉旺的母亲六七年前因病瘫痪在床，白天因为要忙于工作，兄弟姊妹来家轮流照看，晚上他则和爱人一起

守在母亲床前。

“年纪大了医生不让动手术，后来到了夜里几乎离不开人。”张吉旺说，那两年他几乎成宿成宿的不睡觉，母亲有任何要求他一个翻身就起床跑过来，伺候她翻身、如厕、喝水、按摩。每当有人问他累不累，张吉旺总说，“孝顺老母亲是我应尽的义务，没有累不累这一说。”去年，虽然张吉旺一直尽心照料，但年近九旬的老母亲仍然因病情加重离开了他。但他多年如一日的孝行，却引得社区里人人称赞，居民们评价说他就是社区里的孝德榜样。

张吉旺常说，社区工作最需要的就是有耐心、要细致，要把居民当成自己的家人，更要把他们的事当成自己的事。就像这次人口普查，也会碰到不理解的居民，认为普查工作可能会泄露他们的个人信息，但只要耐心向他们宣传普查政策，让他意识到国家政策的好，居民自然就会理解并配合普查工作。

华能嘉祥电厂  
供热首站投运

本报济宁11月4日讯(通讯员 王凡中 宋维杰) 11月1日，嘉祥电厂供热首站完成供热管网注水，进入冷循环，标志着该系统顺利投运。

嘉祥电厂供热首站扩容改造项目是济宁市主城区电厂关停热源替代重点项目。2020年嘉祥电厂供热市场开拓取得重大进展，新增嘉祥县主城区、任城开发区供热区域，增加供热面积300万平方米以上。

供暖季临近，嘉祥电厂全力推进供热首站二期扩建项目。在时间紧、任务重、人员少

的条件下，通过两个月的加班加点，顺利完成供热首站二期改造。并创造性的采取边安装边调试、以调试促建设的方法，积极开展设备系统调试和试验工作，为扩容改造项目的顺利完成创造了条件。按照济宁市《关于进一步做好今冬集中供热工作的通知》要求，11月1日，供热首站完成供热管网注水，进入冷循环，同步投入供热汽轮机排气加热。计划于11月3日进行带温带压运行，确保11月8日前主管网温度达到随时投入供暖状态。

汶上郭仓卫生院  
赶集义诊暖民心

本报济宁11月4日讯(通讯员 李念凯) 10月27日上午，汶上县郭仓卫生院利用乡镇赶集日，组织医务人员到任仓集市开展义诊活动。

活动现场，医务人员为前来问诊的群众测血压、测血糖、询问身体状况，并针对每一位群众的身体情况进行健康指导，同时还宣讲了国家基本公共卫生服务项目的内容及高血压、糖尿病等慢病相关知识。一个上午，共发放健康宣传资料400余份，接受

100余名群众的健康咨询，现场免费测血糖、血压80余人。同时，对50余名有健康问题的患者进行针对性健康指导，并开具相对应的辅助检查。

此次活动，得到了当地群众的一致称赞。郭仓卫生院在不断提高医疗水平的同时，把巡回义诊、健康知识宣传等活动常态化，切实解决百姓需求，将更多的优质医疗资源下沉，把医疗服务送到家门口，为更多村民的身体健康保驾护航。

## 公告声明

齐鲁晚报

手机 15563740919  
微信 15563740909

省级媒体 权威发布

## 挂失声明

曲阜海鲜产业协会社会团体法人登记证书正本丢失，声明作废。

邹城市华通物流有限公司车管证丢失，声明作废。

邹城市华通物流有限公司车管证丢失，声明作废。